



TERMINAL VACIA. — Únicamente el dos por ciento del total de autobuses que viajan a la zona oriental del país, prestó servicio ayer. Los transportistas tuvieron temor de sacar las unidades por la amenaza de los terroristas de destruir todo vehículo que circule por las carreteras. La Fuerza Armada mantiene vigilancia con vehículos blindados y el apoyo de la Fuerza Aérea.

De Santa Ana: F.A. Protegerá Braceros en las Cortas de Café

SANTA ANA.— Centenas de personas están listas para trabajar en las cortas de café, las cuales se inician a finales de octubre y constituyen la mayor generación de empleo en este departamento.

El coronel Oscar Edgardo Casanova, Comandante Departamental, declara que la Fuerza Armada prestará protección a los braceros para que no vayan a ser víctimas de la guerrilla, como ha ocurrido en años anteriores en otros departamentos, cuando han roto los sacos de café y han tirado el producto en

las carreteras y en los ríos. Las zonas más ricas en el cultivo de café son Santa Ana, Sonsonate y Ahuachapán, en la zona occidental.

PREMIOS A BANDAS DE GUERRA ESCOLARES

SANTA ANA.— Las autoridades militares de esta ciudad premiarán a las tres mejores bandas de guerra escolares que participaron en el desfile del 15 de Septiembre. Según el jurado, el primer premio corresponde a la Escuela Unificada "Rafael Campo", de la Ciudad de los Niños; el segundo lugar al Co-

legio Salesiano "San José", y el tercer lugar, para la Escuela Unificada "Leopoldo Nuñez".

El acto de premiación será el próximo 26.



GOLPEADOS EN ACCIDENTE. — La profesora Marta Lila de Cuéllar y José Edmundo Ramírez, resultaron con golpes graves en accidente de tránsito en el Boulevard del Ejército. Ramírez que conducía el carro placas P-121-771, perdió el control y se fue a estrellar en el camión P-46-440. Miembros de Cruz Roja auxilian a los golpeados.

V Juegos Florales en Festejos de Usulután

USULUTAN.— El Comité Pro Cultura de Usulután promueve los V Juegos Florales dentro de los festejos patronales, con el objeto de estimular la tradición cultural del país y reconocer el intelecto creativo de los escritores salvadoreños.

Las fiestas serán del 20 al 25 de noviembre, en honor a la patrona Santa Catarina de Alejandría.

El comité convoca desde ya para los V Juegos, y la inscripción se cierra el 31 de octubre a las 12 m.

Las bases señalan que los

trabajos deben exaltar la belleza, cultura, tradiciones y actividades generales de Usulután y de sus pueblos. El estilo poético y la extensión de los trabajos serán libres. Pueden participar escritores nacionales y extranjeros. Los trabajos deben ser inéditos, con calidad literaria, escritos a máquina a doble espacio y en triplicado, en papel tamaño oficio, y pueden enviarse al Comité, Calle Federico Penado No. 9, Usulután.

—Favor pase a la página 21.

Vecinos de Col. Scandia se Quejan de Alcaldes

Los terrenos que estaban destinados a áreas de recreo, parques y construcciones escolares en la colonia Scandia fueron vendidos o negociados por los alcaldes de Ayutuxtepeque, revelaron a EL DIARIO DE HOY los residentes de esa urbanización.

Los quejosos afirman que la compañía constructora que hizo la colonia designó varios lotes para fines recreativos, lo cual consta en planos que tiene DUA. Pero los alcaldes anteriores los negociaron o regalaban y dejaron a la colonia sin "pulmones", como canchas deportivas y zonas recreativas para niños.

Se informa que a pesar de los muchos obstáculos,

los vecinos construyeron una casa comunal con área recreativa, pero el actual alcalde, Ismael López Piche, sin motivo alguno, se niega a permitir que la directiva de la colonia administre esas instalaciones, las cuales están en completo abandono.

Nuestro informantes piden a las autoridades del Ministerio del Interior intercedan para que dicho alcalde les otorgue la administración de la casa comunal a los vecinos, integrados en la Asociación Pro Mejoramiento, que persigue mejorar el ornato local y procurar lugares de solaz y esparcimiento para los habitantes de la colonia.

Terroristas Matan a 2 Trabajadores FENADESAL

ZACATECOLUCA.— Un grupo de terroristas atacó el sábado anterior un carro-motor ferroviario ("Bala de Plata"), matando a los trabajadores Rigoberto Loza Blandón, de 31 años, y Roque Zelaya, de 30.

El hecho ocurrió a la altura del kilómetro 132 de la línea férrea, entre los cantones La Noria y San Marcos Lempa, jurisdicción de Jiquilisco.

Hoy Inauguran Jornada de Capacitación

Hoy inauguran la jornada de capacitación sobre "Acciones integradas, estimulación del crecimiento y desarrollo del niño, promoción y desarrollo de la comunidad".

El evento será a partir de las 8 de la mañana, en el Hotel Internacional, organizado por el Proyecto de Atención Integral del Niño, del Ministerio de Educación, está dirigido al personal de los equipos técnicos locales de apoyo del proyecto, a nivel regional, de las seis nuevas comunidades que se atenderán en la región occidental.

El atentado ocurrió como a las 7:15 de la mañana.

Según datos de las autoridades, los terroristas estaban apostados en unos matorrales a la orilla de la vía férrea, esperando al tren, para cometer nuevos atentados a la economía nacional; pero pasó por el lugar "la Bala de Plata", en la cual se conducían cinco trabajadores.

Al pasar el carro-motor los subversivos dispararon con armas de diverso calibre, matando a los dos ya mencionados e hiriendo a Felipe Martínez Beltrán, de 63 años; Patricio Sorto Ruiz, de 58, y Julio Nolasco Ramos, de 20. Después de atacar la máquina, los terroristas se internaron en los montes vecinos.

Posteriormente otros trabajadores se dieron cuenta del ataque y auxillaron a sus compañeros, trasladándolos para el hospital del Seguro Social en San Salvador y al hospital Santa Teresa, de esta ciudad. Los tres heridos se encuentran en estado grave y, según se dijo, Nolasco Ramos perderá las piernas. Los heridos fueron transportados a los hospitales por un helicóptero de la Fuerza Aérea.

Muertos y Heridos al Ametrallar Autobuses

Terroristas del FMLN ametrallaron autobuses, un avión fumigador y un carro-motor de los ferrocarriles de El Salvador, durante el fin de semana, dejando numerosas personas heridas y pérdidas económicas cuantiosas.

Según los informes, a la altura de la colonia "14 de Julio", entre Tierra Blanca y San Marcos Lempa, en Usulután, los guerrilleros ametrallaron un carro-motor del ferrocarril, que transportaba a 8 trabajadores que iban a reparar un puente, matando a 2 e hiriendo a 3 de los ocupantes.

En Usulután, un avión fumigador fue ametrallado, resultando herido el piloto Félix Ayala Ochoa, quien logró aterrizar en San Miguel y posteriormente fue llevado al hospital.

Indican los informes que en la carretera a Zacatecoluca fue ametrallado el

—Favor pase a la página 21.

tenegro y cuatro personas más, quedando lesionadas de las piernas y la cabeza las dos alumnas que hoy se encuentran en el hospital "San Juan de Dios".

Se ha abierto una campaña de recolección de sangre para las dos hospitalizadas, así como dinero para sufragar la compra de medicinas que no tiene el hospital.

De Santa Ana: 2 Heridos por Terroristas Llevan 9 Días en Coma

SANTA ANA.— En estado de coma continúan las estudiantes Rosa Virginia Galán y Sonia Margarita Tejada Luna, quienes resultaron heridas de bala al ser ametrallado por un grupo de terroristas el pick up en que se conducían, en la carretera a esta ciudad.

El hecho ocurrió hace 9 días y en aquella oportunidad perecieron en el acto la escolar Blanca Noemí Mon-

En enero del próximo año se iniciará la construcción del nuevo "Puente de Oro", para normalizar las comunicaciones y el transporte entre las zonas oriental y central, informó el Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación.

El Dr. Chávez Mena indicó que esto es parte del Plan de Reactivación Económica para la zona oriental, en la cual se viene tra-

Construcción del "Puente de Oro" Inician en Enero

bajando desde el año pasado, no en la forma en que ellos desearían, pero se ha hecho algo, dijo.

El Ministro agregó que para la construcción del "Puente de Oro" ya se tiene el préstamo aprobado. Lo que ha ocurrido, dice, es que se ha cambiado el diseño original y aumentado el número de puentes.

—Favor pase a la página 37.

2 Muertos y 13 Heridos en un Vuelco

Sandro Mejía Vásquez, de 13 años, y Miriam Meléndez, de 22, perecieron al volcar un pick up, el sábado anterior, en la carretera a Comalapa, a la altura del kilómetro 15 y medio.

La Cruz Roja atendió con tres unidades a los golpeados, quienes fueron trasladados al Hospital Rosales.

No se tenían pormenores del accidente y solamente se dijo que era el pick up placas 41-718. No se supo

—Favor pase a la página 19.



VICTIMAS. Zacatecoluca.— Rigoberto Loza Blandón (derecha), murió al ser ametrallado una "Bala de Plata", por un grupo de terroristas, entre el cantón La Noria y San Marcos Lempa, el sábado anterior. Resultaron heridos Felipe Martínez Blandón y Domingo Patricio Ruiz. También murió Roque Zelaya.